

商丘报业财智生活俱乐部50余名会员

游药都 赏美景 品美酒

“安徽亳州休闲养生一日游”圆满结束



会员们在鼓楼前听导游讲解

秋高气爽，艳阳高照。10月18日早上，商丘报业财智生活俱乐部会员一行50余人，乘坐大巴前往安徽亳州，开始了“安徽亳州休闲养生一日游”的旅途。

亳州是全球最大的中药材集散中心，中原经济区成员城市，皖北旅游中心城市，国家历史文化名城、全国优秀旅游城市。此次行程，会员们将会前往花戏楼、曹操运兵道、华祖庵、亳州康美中药材交易市场以及古井镇酒厂，游览亳州的历史古迹，体验其风土人情。

了解历史名人，观历史美景。经过一个小时的车程，会员们来到了此次旅行的首站——花戏楼。花戏楼始建于清顺治十三年，因戏楼的砖雕、木雕、彩绘多以地方戏曲折子戏为主要内容，所以俗称花戏楼。花戏楼景区有“三绝”：大关帝庙山门前耸立铁旗杆一对，旗杆高16余米，重1.2万公斤，因其构思巧妙，铸造精细而被称为一绝；山门上镶嵌的立体水磨砖雕，共雕人物115人，禽鸟33只，走兽67只，玲珑剔透，琳琅满目，不仅场面宏大，且雕工细腻，此为二绝；与山门紧紧相连的戏台上镶满大杨木透雕，共刻有18出三国戏文题材的木雕作品，里里外外600多个人物，因其精湛的雕工和绚丽的彩绘被誉为三绝。会员们在导游的讲解下，不但知晓了花戏楼的历史渊源，而且还在导游的带领下参观了花戏楼景区的“三绝”。

游完花戏楼景区，在导游的带领下，会员们前往曹操运兵道。通过导游讲解，会员们知晓了曹操运兵道又称曹操藏兵道，它位于亳州市老城内主要街道下，以大隅首为中心，向四面延伸分别通达城外；整个地道经纬交织，纵横交错；规模宏伟，工程浩大，远远超过地面上保留的一座完整古老城池的价值，被

誉为“地下长城”，是中国现存最古老、保存最完整的地下大型军事设施。在这里，会员们不仅了解了当时的历史文化以及历史名人，还穿越时光隧道，置身于被誉为“地下长城”的曹操运兵道中，纷纷为古人的智慧与能力点赞。

亳州人杰地灵，几千年来泱泱水哺育了众多的英雄豪杰，文人墨客，中医外科鼻祖华佗便是其中的一位。华佗字元化，他精研岐黄，并通数经，一生不慕利禄，走街串巷，寻求方药，济世活人。华佗在1800多年前就用酒服“麻沸散”施行剖腹手术，为外科鼻祖；又编“五禽戏”以养生保健，开我国体育医疗的先河。其医术精湛，医德高尚，被后人称为神医。为了深入了解华佗，会员们来到了此次行程的第三站——为祭祀我国东汉时期杰出医药学家华佗而建的庙祠华祖庵。在华祖庵里，导游为会员们讲解了日常生活中常用的中药材，并普及了生活中相关的医学小常识，得到了会员们的一致肯定。

简单的用完午餐之后，会员们前往亳州康美中药材交易市场，领略“中华药都”的魅力。在药材市场里，会员们不仅体验了免费的中医诊断，还购买了所需中药材。

亳州是著名的“酒乡”，是中国名酒——古井贡酒的产地。会员们带着激动的心情，前往亳州古井镇酒厂。会员们在酒香四溢的酒厂里，参观从原料到发酵酿造制酒的全过程，并现场品酒，还免费获赠美酒一瓶。

夕阳西下，“安徽亳州休闲养生一日游”圆满结束，带着愉悦的心情，会员们踏上了归程。

文/图 本报记者 霍天艳

中国平安捐赠1千万 支持“互联网+”社会扶贫

本报讯 10月18日，中国平安宣布向中国扶贫志愿服务促进会捐赠1000万元，专项用于支持“中国社会扶贫网”平台建设、推广、运营及日常经营。国务院扶贫办副主任洪天云出席捐赠仪式并讲话，中国扶贫志愿服务促进会副会长王明山、李守山、平安集团资深副董事长孙建一等领导出席捐赠仪式。

作为中国扶贫志愿服务促进会指导下设立的“互联网+”社会扶贫平台，中国社会扶贫网已成为我国扶贫整体工作的重要力量，获得社会各界的一致认可，荣获“2018年全国脱贫攻坚奖”。此次，中国平安向中国扶贫志愿服务促进会的专项资金捐赠，将用于支持“互联网+”社会扶贫工作进一步开展。此外，双方还将以平安“三村工程”为抓手，在电商扶贫领域进行深度合作，在网站平台设立中国平安电商扶贫专馆，加大贫困地区特色农产品销售的扶持力度。

据悉，中国社会扶贫网采用“互联网+”社会扶贫的形式，打造全国社会扶贫工作一张网，爱心帮扶、电商

助力农户精准脱贫

扶贫、扶贫众筹、扶贫展示和扶贫评价五大平台功能。自2016年开通以来，至今注册用户数量已突破3600万人，有效促进了帮扶需求与爱心资源的精准对接，统计成功对接率超过70%。国务院扶贫办副主任洪天云表示“我国不缺少扶贫济困的爱心和力量，缺的是有效可信的平台和参与渠道，而中国平安助力中国社会扶贫网搭起了这样的平台，同时以三村工程紧紧抓住贫困地区最脆弱的部分进行帮扶，为国家脱贫攻坚战做出了重要贡献。”

以此次捐赠为契机，中国平安将与中国社会扶贫网进行深度合作。孙建一表示，依托于平安“三村工程”在全国各地扶持贫困农户种植收获的特色农产品，在“电商扶贫”领域上，双方可加强合作，充分发挥“互联网+”社会扶贫的优势，进一步打通中国平安“三村百宝”平台与中国社会扶贫网的扶贫农产品的销售衔接，帮助贫困地区完成农产品销售的最后一公里。

通讯员 孙一华

金融动态>>

夏邑农信联社 开展扫黑除恶 专项斗争知识测试

本报讯 近日，为进一步深化扫黑除恶专项斗争，夏邑农信联社组织全辖员工参加扫黑除恶专项斗争知识测试。

本次测试采取闭卷形式进行，内容主要涉及扫黑除恶专项斗争有关会议精神和相关法律法规知识。为保证考试的公平公正性，全体机关人员在5楼会议室进行考试，同一时间，基层员工分别在所属网点的营业室监控下进行考试。

通过此次测试，检验了全体员工对扫黑除恶专项斗争法律法规知识的掌握程度，帮助大家查找自身在扫黑除恶专项斗争应知内容上的不足，为推进扫黑除恶专项斗争工作夯实了理论知识基础。 通讯员 杨舒涵

永城公交开通原E付业务 市民手机扫码即可乘车

本报讯 10月11日，永城9条公交线路的百余辆公交车均已开通中原银行原E付快捷支付业务，市民只需用手机扫码即可乘车，这样既解决了出门忘带零钱的窘迫，又节约了时间成本，方便了广大市民出行，真正做到了普惠民生、便民利民。

贴心服务，科技创新。线上，中原银行永城支行利用总行的“移动金融”场景，为客户打造24小时贴心服务；线下，本着立足永城、服务于民的理念，以特色产品为依托，积极拓宽服务渠道，不断创新金融服务，积极推进普惠金融，努力打造“市民银行”，全力为市民提供更加便捷、优质、高效、贴近日常生活的各类特色服务，得到了广大市民的赞誉。 通讯员 李军

中原银行商丘分行营业部 关爱老人 免费义诊献爱心



义诊现场

本报讯 为弘扬传统文化，继承关爱老人的优良传统，10月17日，中原银行商丘分行营业部联合商丘市小老虎牙科举办“九九重阳，免费义诊”活动，为老年客户提供免费口腔检查，并根据老年人的生活习惯、饮食喜好等向客户传导养生知识、口腔护理常识、定制口腔护理方案。

文/图 通讯员 李军 摄

郑州银行 BANK OF ZHENGZHOU

A股代码 002936 H股代码 06196

买理财就到郑州银行

<p>“金梧桐”</p> <p>鼎诚 846 号</p> <p>(稳健型)</p>	<p>预期年化收益率</p> <p>对公: 4.0%</p> <p>个人: 4.55%-4.9%</p> <p>期限: 104 天</p>
<p>募集期: 2018.10.24 ~ 2018.10.31</p>	<p>募集期: 2018.10.24 ~ 2018.10.31</p>

更多理财信息请登录郑州银行官方网站查询或咨询各网点理财经理 理财非存款 投资须谨慎
 郑州银行商丘分行: 文化路与中州路交叉口东 300 米路北 电话: 0370-3393662 0370-3393667
 www.zzbank.cn

金融帮帮团 帮您来维权

维权热线: 0370-2617730

15690770789 15729201692